

Отчёт о проведении мероприятий в государственном учреждении образования «Гимназия №7 г. Витебска имени П.Е. Кондратенко», приуроченных Году качества (II и III ступени общего среднего образования)

В рамках участия в выполнении мероприятий по проведению в 2024 году Года качества в I квартале в учреждении образования проводились мероприятия согласно плану по разным направлениям деятельности с использованием шестого школьного дня.

В январе отмечается День памяти П.Е. Кондратенко «Сына земли белорусской». Учащиеся посетили музей гимназии и вспомнили о героическом подвиге.





Уроки мужества «Подвиг дедов - в наследство сыновьям» в рамках месячника патриотического воспитания напомнили учащимся 5-х классов про такие понятия как героизм, мужество, преданность Родине и веру в Великую Победу. Учащиеся рассказали о своих родных, участвовавших в Великой Отечественной войне, о красноармейцах, партизанах, медсестрах, детях войны и узниках лагерей. Ребята помнят и гордятся своими родными!



Учащиеся 5-х классов посетили учреждение культуры «Витебский городской музей воинов-интернационалистов», посвященный войне в Афганистане. Здесь бережно хранят память о мужестве и героизме белорусов, воевавших в составе ограниченного контингента советских войск. Экспозиция передает атмосферу и воспроизводит события того времени через документы, фотографии, наградные знаки погибших соотечественников, их письма родным. Прекрасный музей, где берегут память о людях!



Наши учащиеся посетили книжную выставку «Есть такая профессия - Родину защищать». Гимназисты познакомились с разнообразием литературного мира, посвященного Дню защитника Отечества и Вооруженных сил Республики Беларусь.



На параллелях 5-8 классов проведены классные, информационные часы, видеоуроки «Прошлое, настоящее, будущее нашей страны», «Герои Беларуси в наше время», на которых учащиеся знакомились с подвигами «безусых» героев и сами рассказывали о героях своей семьи.





На параллелях 9-11 классов проводились классные и информационные часы мероприятия в рамках темы «История моей страны – моя история». Классные руководители совместно с руководителем по военно-патриотическому воспитанию И.П. Фёдоровым организовали интеллектуальные игры, викторины, спортивную игру, посвященную открытию месячника патриотического воспитания.





Белорусская история знает немало выдающихся женщин, оставивших свой неповторимый след на земле. Они, наряду с представителями сильного пола, влияли на ход исторических событий, помогали человечеству постигать высшую божественную мудрость, строили храмы веры и науки, создавали и сохраняли красоту. Об этом проходили часы общения «Женский образ в истории нашей страны», где не забыли поговорить и о своей семье, своих мамах.





Учащиеся 5-х классов провели флешмоб, а также детей объединил созданный ими рисунок на асфальте на тему «Мир, праца, сям'я».



В рамках образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» учащиеся знакомились с «Трудовыми династиями нашей страны», также родители учащихся с удовольствием знакомили со своей профессией.





Наибольший интерес у детей среднего и старшего школьного возраста вызывают такие экскурсионные программы, которые приоткрывают завесу тайны над вопросами, особо интересующими детей. К таким, безусловно, относятся экскурсии на различные производства. Увидеть своими глазами, как с конвейера отправляются любимые детские лакомства – конфеты и печенье, узнать, как выпекают хлеб, как производят оборудование.

В рамках часов информирования «Сделано в Беларуси!» и профориентационных экскурсий учащиеся нашей гимназии посещали организации города: кондитерскую фабрику «Витьба», ОАО «Витязь», УП «Витебскоблгаз», средне специальные учреждения образования города.





